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● 表示価格は税抜きです。 2018年2月 

社史で見る日本経済史 

●戦前の日本経済史研究、また在留邦人の実態を具体的に知る上で欠かせない基本資料。
戦前の主要植民地企業の社史をはじめて網羅的に集成。 
［監修］波形昭一（台湾担当）／木村健二（朝鮮担当）／須永徳武（満洲担当） 
●好評『社史で見る日本経済史』シリーズの第三弾。戦前の日本経済史を研究する上で
欠かせない、植民地に展開した企業・会社の社史を集成。 
●高い実証性と資料的価値を備えた社史を、台湾・朝鮮・満洲経済史の第一線の研究者
がセレクト。幅広い視野でまだ復刻がなされていない、入手困難な社史を収録。 
●すべての巻に監修者による詳細な解説付き。 
●現在では韓国・台湾でしか見られない社史も収録。 
●当時の歴史背景や企業のあった国・土地などの周辺情報も満載。 

電子ならではの検索機能で 
資料の活用の幅も 
さらに広がります！ 

※各巻の詳細は裏面リストをご参照ください 

35巻揃価格 
同時１アクセス（本体） ¥1,102,700 
同時３アクセス（本体） ¥1,652,200 
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本書の特色

社史で見る日本経済史　

植民地編　全35巻
［監修］波形昭一／木村健二／須永徳武

¥1,045,000
¥1,567,499
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書名 発行年 
同時 

1アクセス 
（本体） 

同時 
3アクセス 
（本体） 

冊子版ISBN 商品コード 

第1巻 台湾商工銀行誌（1916）ほか 2001 ¥31,500 ¥47,200 9784843304174  1024721139 

第2巻 京城日報社誌（1920）／朝鮮郵船株式会社二十五年史（1937）/朝鮮米穀倉庫株式会社
（1936？） 

2001 ¥31,500 ¥47,200 9784843304181  1024721140 

第3巻 朝鮮運送株式会社十年史（1940） 2001 ¥31,500 ¥47,200 9784843304198  1024721141 

第4巻 満洲市場株式会社二十年史（1938） 2001 ¥31,500 ¥47,200 9784843304204  1024721142 

第5巻 満洲中央銀行十年史（1942） 2001 ¥31,500 ¥47,200 9784843304211  1024721143 

第6巻 事業概観 創立三周年記念（台湾拓殖株式会社 1940）/ほか 2002 ¥31,500 ¥47,200 9784843305706  1024721144 

第7巻 裏南洋開拓と南洋株式会社（1925）/南洋開拓拾年誌（1932）/南洋開拓と南洋興発株式会社の
現況（1935）（以上南洋興発株式会社） 

2002 ¥31,500 ¥47,200 9784843305713  1024721145 

第8巻 朝鮮興業株式会社既往十年事業概況（1914）/既往十五年事業概要（朝鮮興業株式会社）/ 
朝鮮興業株式会社二十五年誌（1929）/朝鮮興業株式会社三十周年記念誌（1936） 

2002 ¥31,500 ¥47,200 9784843305720  1024721146 

第9巻 創立三十周年記念 朝鮮勧農株式会社社誌/朝鮮勧農信託株式会社定款/朝鮮土地改良株式
会社誌（1936）/朝鮮開拓株式会社沿革（1937）/羅津雄基土地興業株式会社営業案内（1934） 

2002 ¥31,500 ¥47,200 9784843305737  1024721147 

第10巻 東亜煙草株式会社小史（1932）/朝鮮煙草元売捌株式会社誌（1934） 2002 ¥31,500 ¥47,200 9784843305744  1024721148 

第11巻（上） 株式会社立石商店廿五年沿革史（朝鮮釜山 1936） 2002 ¥15,800 ¥23,600 9784843305751  1024721149 

第11巻（下） 株式会社立石商店廿五年沿革史（朝鮮釜山 1936）丁子屋小史（1937） 2002 ¥15,800 ¥23,600 9784843305751  1024721150 

第12巻 鴨緑江林業誌（1919） 2002 ¥31,500 ¥47,200 9784843305768  1024721151 

第13巻 鞍山製鉄所事業概観（1930） 2002 ¥31,500 ¥47,200 9784843305775  1024721152 

第14巻 満州電線株式会社開業五周年（1943） 2002 ¥31,500 ¥47,200 9784843305782  1024721153 

第15巻 満鮮拓殖株式会社五年史（1941） 2002 ¥31,500 ¥47,200 9784843305799  1024721154 

第16巻 新高略史（新高製糖株式会社1935年）/昭和製糖株式会社十年誌（昭和製糖株式会社1937年） 2003 ¥31,500 ¥47,200 9784843309896  1024721155 

第17巻 京城電気株式会社二十年沿革史（京城電気株式会社1929年）/伸び行く京城電気 
（京城電気株式会社1935年）/開城電気株式会社沿革史（開城電気株式会社1936年 ） 

2003 ¥31,500 ¥47,200 9784843309902  1024721156 

第18巻 平壌電気府営誌（平壌府1927年）/新義州電気株式会社二十五年史 
（新義州電気株式会社・阿部薫編1936年） 

2003 ¥31,500 ¥47,200 9784843309919  1024721157 

第19巻 咸南合同電気株式会社沿革史（咸南合同電気株式会社1940年）/ 
江界水力電気株式会社沿革史（京城）（江界水力電気株式会社1944年） 

2003 ¥31,500 ¥47,200 9784843309926  1024721158 

第20巻 撫順炭礦（南満洲鉄道株式会社・撫順炭坑1909年） 2003 ¥31,500 ¥47,200 9784843309933  1024721159 

第21巻 大連汽船株式会社二十年略史（大連汽船1935年） 2003 ¥31,500 ¥47,200 9784843309940  1024721160 

第22巻 国際運輸株式会社二十年史（国際運輸株式会社1943年） 2003 ¥31,500 ¥47,200 9784843309957  1024721161 

第23巻 大田電気株式会社沿革史（1937年）/朝鮮瓦斯電気株式会社発達史（釜山1938年） 2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314449  1024721162 

第24巻 大興電気株式会社発達史（1934年）/大興電気株式会社沿革史（京城1939年） 2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314456  1024721163 

第25巻 株式会社朝鮮商業銀行沿革史（1942年）/朝鮮信託株式会社十年史（1943年）/ 
創業弐拾周年を迎へて（共済無盡㈱1932年）/釜山無盡株式会社二十年史（1941年） 

2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314463  1024721164 

第26巻 株式会社仁川米豆取引所沿革（1922）/ 株式会社京城株式現物取引市場沿革誌（1923）/ 
朝鮮取引所史（1935）/米取謎の三十年史 新興の釜山米界（1932） 

2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314470  1024721165 

第27巻 朝鮮棉業株式会社沿革史（1917）/朝鮮綿花株式会社三十年史（1943）/朝鮮油脂株式会社 
会社概況（1937）/営業案内（龍山工作㈱1938）/創立二十五周年記念写真帖（朝鮮皮革㈱1936）/ 
 経歴書（朝鮮商工㈱鎮南浦1936） 

2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314487  1024721166 

第28巻 満州興業銀行誌（1942）/満州興業銀行実務誌（1939） 2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314494  1024721167 

第29巻 満業並在満関係会社事業概要（1939）/満業ノ概要（満洲重工業開発会社1938）/満州重工業
資源開発の現状（満洲重工業開発会社1939）/大陸に雄飛する満業と関係会社之全貌（1938） 

2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314500  1024721168 

第30巻 東亜勧業株式会社拾年史（1933） 2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314517  1024721169 

第31巻 東亜旅行社満洲支部十五年誌（1943） 2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314524  1024721170 

第32巻 原田商事四十年史（1944） 2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314531  1024721171 

第33巻 大連取引所信託株式会社略史（1940）/満洲生活必需品株式会社概要（1940年版・1941年版）
/満洲生活必需品株式会社ノ設立事情・機構及動向（1940）/日満商事株式会社概要（1943）/ 
電電の十年（満洲電信電話㈱1943） 

2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314548  1024721172 

第34巻 台湾日日三十年史—附台湾の言論界—（1928） 2004 ¥31,500 ¥47,200 9784843314555  1024721173 

第35巻 基隆軽鉄株式会社創業二十年史（1933）/台湾畜産株式会社十周年誌（1930）/ 
台湾畜産株式会社二十周年誌（1939） 

2004 ¥31,600 ¥47,400 9784843314562  1024721174 
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¥29,854 ¥44,781 9784843304174 KP00004690

¥29,854 ¥44,781 9784843304181  KP00004691

¥29,854 ¥44,781 9784843304198  KP00004692

¥29,854 ¥44,781 9784843304204 KP00004693

¥29,854 ¥44,781 9784843304211 KP00004694

¥29,854 ¥44,781 9784843305706  KP00004695

¥29,854 ¥44,781 9784843305713 KP00004696

¥29,854 ¥44,781 9784843305720 KP00004697

¥29,854 ¥44,781 9784843305737  KP00004698

¥29,854 ¥44,781 9784843305744  KP00004699

¥14,927 ¥22,390 9784843305751  KP00004700

¥14,927 ¥22,390 ー KP00004701

¥29,854 ¥44,781 9784843305768 KP00004702

¥29,854 ¥44,781 9784843305775  KP00004703

¥29,854 ¥44,781 9784843305782  KP00004704

¥29,854 ¥44,781 9784843305799 KP00004705

¥29,854 ¥44,781 9784843309896  KP00004706

¥29,854 ¥44,781 9784843309902 KP00004707

¥29,854 ¥44,781 9784843309919 KP00004708

¥29,854 ¥44,781 9784843309926 KP00004709

¥29,854 ¥44,781 9784843309933 KP00004710

¥29,854 ¥44,781 9784843309940 KP00004711

¥29,854 ¥44,781 9784843309957 KP00004712

¥29,854 ¥44,781 9784843314449 KP00004713

¥29,854 ¥44,781 9784843314456  KP00004714

¥29,854 ¥44,781 9784843314463  KP00004715

¥29,854 ¥44,781 9784843314470 KP00004716

¥29,854 ¥44,781 9784843314487 KP00004717

¥29,854 ¥44,781 9784843314494 KP00004718

¥29,854 ¥44,781 9784843314500 KP00004719

¥29,854 ¥44,781 9784843314517  KP00004720

¥29,854 ¥44,781 9784843314524  KP00004721

¥29,854 ¥44,781 9784843314531  KP00004722

¥29,854 ¥44,781 9784843314548  KP00004723

¥29,854 ¥44,781 9784843314555 KP00004724

¥29,964 ¥44,946 9784843314562  KP00004725

ProductID


